



„Eroi au fost, eroi sînt încă / Și-or fi cit neamul românesc...”

Foto: Fred NUSS

Un recital de înaltă simțire

În interpretarea de autentică simțire a binecunoscutului actor Ion Buleandră, inspirat iubitor și interpret de vers, Teatrul de Stat prezintă un recital din cele mai frumoase creații poetice care cinstește Patria ale marilor noștri poeți V. Alecsandri, Lucian Blaga, Mihai Eminescu, Alecu Russo, Radu Stanca, Nichita Stănescu, V. Voiculescu, Paul Anghel, Mircea Ivănescu, Ion Mircea, Radu Selejan, Aron Cotruș.

Premiera spectacolului, în 1 decembrie, ora 18,00, Sala teatrului.

Excursie în Israel

Prin Filiala A.C.R. din Sibiu puteți participa la excursia organizată în Israel între 25.12—2.01.1991, cu petrecerea Revelionului. Preț informativ: 41.500 lei. Inscriserile se primesc pînă în 14.12.a.c. la sediul Filialei (telefon 47359).

Cuvine-se, cu adevărat...

Cuvine-se, cu adevărat, acum, în ajunul marelui nostru praznic, acum cînd toate drumurile țării duc la Alba Iulia, cuvine-se să ne amintim de Mihai Viteazul, Întîiul Domn al Unirii, și să păstrăm un moment de sfîntă și firească reculegere în memoria celui care, pentru prima dată, a preschimbât visul românilor în faptă.

Cuvine-se să ne amintim că, în urmă cu mai bine de 391 de ani la Șelimbăr, lângă Sibiu, strălucitul domn român izbutea să adjucece și Ardealul în folosul tuturor românilor. Cu sabia curajului său de neprețuit. Pentru ca, după cîteva luni, următorul an, să aducă și Moldova sub pavăza sa, împlinindu-se, astfel, ceea ce încă și alți mulți domni români visară a se petrece sub sceptrul lor. Să-l amintim, în acest context, pe un alt mare străjer de lege strămoșească, Petru Rareș.

Ajunsese Mihai Viteazul, după lupte și jertfe, „domn al Țării Românești și Ardealului și Moldovei”, cum n-a mai fost alt domn român pînă la el și nici de la el încoader.

Așadar, acum în prag de sărbătoare, să ostenim, cu gîndul măcar, către acele vremuri încărcate de glorie, adevăr și măreție și pe urmele marelui și viteazului Mihai să pornim spre Cetatea de Scaun a Unirii pentru totdeauna a tuturor românilor între aceleași hotare.

Să intrăm în Alba Iulia cu sufletele despovărate de alte ambiții și să ascultăm, cu capetele plecate, dangătul de izbîndă al clopotelor, al clopotelor care și atunci în 1599 și-n 1918 și-n alte dați, au vestit lumii pohta românilor de a fi uniți pe vecie între ei.

Cuvine-se, dar, acum, în ajun de mare sărbătoare, de mare praznic, să aducem prinoul gîndurilor noastre bune memoriei celui care ne-a scos înția dată în lume, uniți sub adevărul aceluiași sceptru. Și să nu uităm că pohta viteazului Mihai n-a încetat să fie pohta fiecărei generații din toate provinciile românești pînă la Unirea cea Mare și după aceea, pînă la noi și nu va înceta să fie zestrea cea mai de preț a celor ce vor veni după noi.

Cuvine-se, în aceste zile de prăznuire a Unirii, un marș al sibienilor la Șelimbăr, la movila sub care zac osemintele eroilor lui Mihai Viteazul care și-au dat viața pentru ca Unirea să devină, la un moment dat, realitate, și nu doar o perpetuă dorință. Un asemenea marș al Unirii ar fi mai mult decît pilduitor în aceste zile cu mare încărcătură emoțională.

Cuvine-se, ca în aceste zile să-i cinștim, cu smerenie și recunoștință pe toți eroii care s-au jertfit pentru neam, pentru libertate. Amin.

TRIBUNA

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVL,
nr. 261
Vineri
30
noiembrie
1990
4 pagini
1 leu

Presa sibiană de la 1918 pe baricadele luptei pentru Unire

2. Un comentariu larg, sub titlul „În fața hotărîrii celei mari”, rezervă schimbărilor produse „Gazeta Poporului” în numărul din 10 noiembrie: „Toate neamurile monarhiei austro ungare, clătinată în temelii ei de cutremurul revoluției, își dezrobesc astăzi ca la o nouă suflare de viață sufletele lor și se alcătuiesc în state naționale de-sine-stătătoare”.

Iar „Adevărul”, organ al secțiunii române a P.S.D. din Ungaria, care în acest moment apărea încă la Budapesta dar la scurt timp se va muta la Sibiu, scria: „Noi, românii din Ungaria și Transilvania o singură dorință am avut totdeauna, aceea, ca să putem trăi liberi și să nu fim slugi nimănui. Această dorință a noastră e acum pe cale de împlinire. Nimeni nu va fi în stare s-o zădărnicească” (Adevărul, nr. 43 din 10 noiembrie 1918).

Pledînd în favoarea unității naționale, „Gazeta Poporului” din 10 noiembrie arăta: „Culmile de progres către cari ni-zuiește omenirea întregă și la cari fiecare popor are menirea să ajungă, pot fi atinse și cucerite numai prin adunarea tuturor puterilor răsărite ale unui neam într-o singură alcătuire de stat națională și independentă”. Începînd cu nr. 45 „Gazeta Poporului”, care avea apariție săptămînală, își constituie o rubrică de știri — „Organizarea națiunii române” — prin care informează cititorii despre constituirea statelor naționale românești și a găr-zilor naționale române.

Consiliul Național Român Central, constituit la 30 octombrie 1918 din reprezentanții Partidului Național Român și Partidului Social Democrat, care își avea sediul la Arad (după Budapesta și Oradea) hotărâște, în ședința sa din

15 noiembrie, convocarea Marii Adunări Naționale, pentru ca poporul să-și poată exprima dorința sa de unitate națională în fața întregii lumi. Ziarele vremii, ca purtătoare de cuvînt ale opiniei publice, se pronunță în favoarea luării unei asemenea hotărîri. „Dacă n'a spus-o consiliul de la Arad, cerem să fie convocată fără nici o amînire conferința națională, care-și va cunoaște datoria. Orice tărăgănare cu toți felul de stături de prisos în clipa de față, e socotim păgubitoare”. („Gazeta Poporului”, nr. 46 din 17 nov. 1918).

Vestea convocării adunării de la Alba Iulia a fost aflată și transmisă rapid. „Telegraful Român”, care apărea a doua zi, 16 noiembrie, scria că o știre telefonică le-a adus

(continuare în pag. a III-a)

Nicolae ACHIM

IN PAGINA A II-A:

GAUDEAMUS

Minciunile domnului Dragomir, sau pe post de „Hopa-Mitică”...

—relatarea unui martor ocular—

Declarațiile mincinoase de la procesul lui Nicu Ceaușescu, ale domnului Dragomir, care la un moment dat l-au făcut ridicol, continuă și în presa locală. În urma interviului acordat ziarului „Tribuna”, am putut constata același mod misterios și subiectiv de a explica evenimentele sîngeroase de la Sibiu din 21—30 decembrie '89, în fața întrebărilor, uneori usturătoare, ce i s-au pus.

Aflat în postura omului cu „musca pe căciulă”, excomandantul Garnizoanei încearcă să ocolească de multe ori miezul problemelor, utilizînd unele remarcări de genul „fiecare om care gîndește puțin își poate da seama...”, jîgnînd, astfel, aproape întreaga populație, prin faptul că cei ce nu-și însușesc versiunea

sa, de mare „șef de oști”, ar fi, chipurile, proști...

Ei bine, mă număr printre „proștii” domnului Dragomir (avea dreptate dl. Brucan?) și asta nu pentru că așa avea altă logică de fotoliu (pentru că altfel ar fi lucrat la Prefectură!), ci pentru simplul motiv că am fost martor ocular la multe din cele relatate în interviul său de către dl. Dragomir.

Nu demult, am trecut pe lângă unitatea pe care dînsul a condus-o și am privit, pentru nu știu a cîta oară, spre zidurile ei. Nu există nici o urmă de cartuș și nici nu a existat, cel puțin în fațada dinspre miliție, așadar teoria

(continuare în pag. a III-a)

Alex. NICOLAE

Se împlinesc trei sferturi de veac de la apariția unui adevărat „monument științific și tehnic”, așa cum au calificat unii evenimentul. În 1915 ieșea de sub teascurile Tipografiei Arhidiecezane din Sibiu, sub semnătura profesorului Victor Păcală, o carte deosebită atît ca nivel științific, cît și ca realizare tipografică: **Monografia comunei Rășinari**.

Sibianul Victor Păcală (n. 1874 în Dealul Frumos, lângă Agnita), făcuse studii la Sighișoara, Sibiu și Budapesta și voia să-și dea doctoratul cu o asemenea temă. Nu aveam nici un model, nici un îndrumător care să-l orienteze, numai intuiția, pasiunea cercetării și spiritul său lucid și organizat. Dar de ce Rășinariul și nu altă așezare? Pentru că tot ce întreprindeau intelectualii timpului avea substrat național. Voia un sat reprezentativ pentru Transilvania românească și pentru că se consulta cu un rășinărean, fost profesor și apoi coleg de cancelarie al lui, un om pentru care avea o infinită stimă: Danil Popovici Barcianu.

În 528 p. de format 26x16, cu peste 140 fotografii, cu planșe din care multe în culori, cu hărți, reproduceri foto, schițe, diagrame, partituri muzicale, tabele statistice etc., în coperte de carton colorate și casete

elegante, cartea a însemnat o realizare de mare prestigiu și pentru meșterii tipografiei cititorile de Șaguna.

Apărea însă în plin război. Păcală o prezintă ca teză de doctorat și Budapesta o respinge ca naționalistă. În schimb Academia Română o încununează cu premiul Adamachi, iar 4 ani mai tîrziu, în 1919, Ministerul de Externe de la București va achiziționa un număr masiv de exemplare pe care delegația română la Conferința de Pace de la Paris le va distribui printre reprezentanții Puterilor Aliate. **Monografia comunei Rășinari** de Victor Păcală devenea astfel reprezentativă pentru Transilvania și argument al unirii cu Țara. Adică exact ceea ce se vi-

zase autorul cînd se hotărîse să monografieze acest sat.

Iată de ce rășinării țin să cinstească acest moment aniversar, comemorînd cei 35 de ani de la moartea lui Victor Păcală, (sfîrșitul lui noiembrie 1955). Duminică, 2 decembrie, va avea loc la Rășinari un parastas, urmat de o sesiune de comunicări și de o expoziție cu tema: **Personalități rășinărene în scrieri și imagini**. Organizatori sînt primăria și căminul cultural.

Dr. Iacob CIULIANU

La o aniversare

Legea „autonomiei” universitare

Art. 1. Universitatea din Sibiu este subordonată Ministerului Învățămîntului și Științei.
Art. 2. Ministerul Învățămîntului și Științei este condus de un MINISTRU.
Art. 3. MINISTRUL are întotdeauna dreptate.
Art. 4. Cînd MINISTRUL nu are dreptate a se vedea art. 3.
Păi ce ne facem băi TOVARĂȘI?

T.O.T.O.

De la „PSIHO” AFLATE și la LUME... „DATE”!!!

E foarte greu să scrii despre problemele ce preocupă studenții secției de Psiho-Pedagogie Cibernetică a Facultății de Științe din Sibiu.

Mă gîndeam să încep cu problema spațiilor de învățămînt ce constau dintr-o singură sală de curs utilizabilă și utilizată precum și o alta pe care sperăm să o transformăm, cît mai curînd, într-o sală-laborator care să satisfacă două sau chiar trei domenii de studiu.

Dotarea secției este precară și, acest fapt va avea consecințe în viitor, în ce privește valoarea și competența absolvenților acestui profil.

De asemenea, nu trebuie să uităm nici o clipă că aparținem unei secții de Psiho-Pedagogie Cibernetică din țară și acest fapt, cel puțin pe profesorii și studenții acesteia, îi obligă foarte mult.

Sîntem conștienți că aparținem de-acum unor domenii de vîrf, dar și cu o maximă deschidere. Va trebui să știm să lucrăm cu oamenii, să propunem soluții mai bune pentru învățămîntul românesc, și nu numai, să creăm posibilități de înțelegere între oameni, și toate acestea se vor putea face numai pe baza unei foarte bune pregătiri. În acest sens, o altă problemă ce ne frîmîntă este totemul lipsa materialului bibliografic.

Mă gîndesc, de asemenea, că poate va interesa să aflăm și despre cît de „bine” se mîncîncă în cantinele studențești, cît de „igienic”, sau despre felul prezentării preparatelor.

Poate ar fi fost mai bine să încep cu iluminatul pe coridoarele căminelor studențești unde ai toate șansele să rămîi fără lumina ochilor, din cauza beznii ce domnește și, care este identică celei de la grupurile sanitare și oficii.

Aș aminti și de lipsa căldurii ca și de cea a igienei elementare din cămine. De asemenea, aș aminti și de alte aspecte foarte importante ce ne preocupă, dar promitem să vă ținem la curent, în detaliu, cu problemele noastre actuale, ca și cu cele ce se vor ivi.

Elena MUNTEAN, studentă la Psiho-Pedag. Cibernetică

Teorie: PROMISIUNI

Incepînd cu această toamnă, sub o egidă stelară, burgul nostru își sporește aura devenind centru universitar medical. Cartea de aur a acestuia va consemna desigur momentele de început în care entuziasmul depășește inerentele greutăți. Noi cei care am avut plăcerea de a deveni ceea ce se poate numi „anul I” al Facultății de Medicină Sibiu vom căuta să facem în așa fel încît aceasta să poată „pași cu dreptul”. Efigia lui Hipocrate ne va marca în tot ce vom face. Armonia trupului și a spiritului nu va fi doar o simplă metaforă pentru noi. Vom căuta să ne cizelăm spiritul cu migală, ast-

GAUDEAMUS



fel încît acesta să pătrundă cu uimire, dar și cu pricepere armonia complexă a trupului. Sîntem conștienți că este un drum lung și greu, de trudă și sacrificii, dar nimic, nici un sacrificiu nu este prea mare, avînd în vedere încrederea cu care am fost investiți și dimensiunea umană a opțiunii noastre. Dorim să fim demni de cei care au dat și de cei care dau astăzi girul lor tradiției medicale sibiene, să-i asigurăm de respectul și prețuirea noastră, cerîndu-le în același timp sprijin și mai ales rugîndu-i să ne împărtășească din experiența lor.

60 de promisiuni pornim pe drumul la sfîrșitul căruia vom deveni certitudini.

Ciprian CRÎȘMARU

Practică: METAFORICE PROMISIUNI

Din păcate actualele condiții de studiu nu sînt nici ele mai mult decît niște metaforice promisiuni. Sperăm totuși să ajungă certitudini cu mult înaintea noastră (că doar n-o fi el drumul de la „teorie” la „practică” aît de imposibil). Shakespeare spunea: „Orice DE CE are un FENTRU CĂ al lui”. Dar al nostru care-o fi?

N. R.

„Blocada” pentru medicină

Joi, 22.11.1990, a avut loc la Universitatea din Sibiu concursul pentru ocuparea posturilor de asistenți la toate facultățile, mai puțin Medicina. Fără aceste cadre, activitatea Facultății de Medicină se va bloca începînd cu semestrul II. De ce această blocare a posturilor? De ce să nu fim și noi ca toate facultățile sibiene? Pentru ce ați creat facultatea aceasta, ca s-o lăsați să moară în semestrul II!?

T.O.T.O.

Poșta redacției

D-l Asterix este așteptat la redacție pentru a ne „traduce” articolul trimis.

În cadrul largilor dezbateri democratice inițiate pe marginea mult disputatei legi a autonomiei universitare, așteptăm sugestiile d-voastră. Apropoi! Nu dăm curs sugestiilor, nu răspundem la provocări și nici măcar la critici.

Redacția — GAUDEAMUS

SPORT... SPORT...

FOTBAL, DIVIZIA A

Sibienii au dezamăgit...

Progresul Brăila — F. C. Inter Sibiu 2-0 (1-0)

Invingătorii Craiovei au dezamăgit pe terenul modestelor echipe brăileni. Aceasta a început în forță, animată de o mare ambiție și, profitînd de largile „bulevarde” din apărarea sibiană, a fost foarte aproape de gol în min. 7 prin Ivan (s-a opus Blid) și în minutul următor prin Stamate, care după ce a trecut și de B. Bucur, a șutat din poziție excelentă pe lângă poartă. Golul, care plutea în aer, va pica în min. 11, atunci cînd după un atac pe flancul drept prin rapidul Drăgoi, urmat de o aglomerare în care interes, Ivan primește balonul în spatele fundașilor noștri, tușierul V. Angheloiu ridică steagul, virful brăilean înscrie, apoi steagul... coboară și arbitrul G. Gheorghe arată centrul terenului! Sibienii protestează vehement (pe bună dreptate, zic eu, dar inutil...) mai mulți „oameni de ordine”, cu și fără banderole, sar la bătaie (!?), centrul sucevean îi gratulează pe Blid și pe Bucur cu cartonașe galbene și partida se reia într-o teribilă stare de tensiune. Jocul își pierde din claritate, acțiunile de poartă lipsesc și abia în min. 24 reținem o fază notabilă ratată de Drăgoi. Impulsiuni de Laurentiu, interștii încep să „lege” jocul, trec chiar la cirna „ostilităților” și, în min. 26, Laurentiu (după o combinație Mărgărit — Vășii), singur la 15 m, șutează razant cu bara din dreapta lui G. Brătianu. Același Laurentiu, activizat de Cotoră, șutează la colț în min. 35, dar portarul brăilean reține. Peste trei minute, Laurentiu este oprit cu prețul cartonașului galben de Darie, la 22 m de butul advers. Execută același Laurentiu pentru D. Munteanu, balonul ajunge la Predatu, perpendicular pe poartă, însă acesta nu-și asumă, deși are culoar liber, responsabi-

litatea șutului, preferă pasa spre Laurentiu, aflat în... unghi, care trage peste și oaspeții risipesc încă o excelentă ocazie de egalare care, materializată, ar fi schimbat soarta partidei. Dar n-a fost să fie!

În actul doi dominarea interștii se întetește, dar jocul la ofsaid al brăilenilor zădărnicește rînd pe rînd atacurile cam stereotipe și întimplătoare, E. Popescu — „lipit” din min. 1 de D. Munteanu — reușește să pună frînă „motorului” sibielenilor și, pe contraatac, tot gazdele sînt mai aproape de gol, Blid avînd reflexe salvatoare la șuturile celuișișii penetrant Ivan (omul lui Sandu Boar) în min. 67 și 69. Accidentarea lui Burchel, înlocuitorul lui Jurcă, apoi și a lui Bucur, scade și mai mult randamentul interștii, care vor primi un nou gol în min. 84, Ivan fructificînd excelenta pasă a lui Săvescu. Să sperăm că duminică, 2 decembrie, de la ora 13, pe „Municipalul” sibian, F.C. Inter va juca... altceva și va încheia turul cu o victorie în meciul contra Bihorului. Cartonașe galbene: Darie, Drăgoi și V. Brătianu, respectiv Blid, Bucur și D. Munteanu. Raport de cornere: 5-4 pentru interștii.

Progresul Brăila: C. Brătianu — Rusu, V. Brătianu, Darie, M. Sandu — M. Stan, E. Popescu, Petrance (min. 78, Anton), Stamate (min. 79, Săvescu) — Ivan, Drăgoi.

F.C. Inter: Blid — Cotoră, Boar, B. Bucur (min. 81, Miuță), Stănescu — Jurcă (min. 55, Burchel), Laurentiu, Mărgărit, D. Munteanu — Vășii, Predatu. Mircea BIȚU

La tineret: Progresul Brăila — F.C. Inter 0-0, după un joc de mare angajament și în care elevii lui Jan Gavrilă au făcut multă risipă de energie.

Duminică, la Sibiu

O partidă de handbal de mare interes

C.S.M. Independența Cedonia Sibiu — Textila Sebeș

Ajuns la cea de a 14-a etapă, Campionatul național de handbal, divizia B feminin, programează duminică, în sala Armatei din Sibiu o partidă interesantă care se vrea un derby. De cîțiva ani, echipa Textila Sebeș pricinuieste neacazuri formației sibiene cîștigînd de fiecare dată, chiar la Sibiu. Ce va fi duminică, 2 decembrie? Handbalistele de la C.S.M. Independența Ce-

donia, în prezent pe locul 1 în seria C, credem că vor sparge gheața cu un succes ce se vrea categoric, o dată cu mult dorita revanșă în fața publicului sibian. Așadar, vrem să credem că handbalistele noastre nu ne vor dezamăgi și vor arăta că sînt superioare adversarelor.

Iată cum se prezintă clasa-

Table with 5 columns: Team name, P, M, A, G, Pts. Rows include C.S.M. Independența Cedonia Sibiu, Voința Rm. Vilcea, Textila Sebeș, Voința Odorhei, Nitramonia Făgăraș, Electromureș Tg. Mureș, Avijiu Tg. Jiu, Inter Craiova.

Notă: Echipa Inter Craiova a fost exclusă din campionat datorită neprezentării la un meci. Astfel, pierde cu 0-6 partidele cu echipele cu care urma să joace.

Iată celelalte partide ale etapei: Avijiu Tg. Jiu — Nitramonia Făgăraș, Inter Craiova — Voința Rm. Vilcea, Electromureș Tg. Mureș — Voința Odorhei. I. ILIE

Simpozion Noica

Între 3-5 decembrie a.c., la Păltiniș, va avea loc simpozionul: Noica — Între mitul școlii și revolta metafizică. Organizată de revistele „Continet” și „Eufhorion”, Inspectoratul pentru cultură Sibiu și editura „Humanitas”, a-

ceașta sărbătoare a spiritului va deschide, credem, cu adevărat seria dialogurilor lipsite de orice judecată despre opera și omul care au făcut din stațiunea fără paltini o discretă cetate de scaun a filosofiei românești de azi.

Săptămîna viitoare pe ecrane

„CROCODILE” DUNDEE — Va fi, neîndoios, unul dintre marile succese de public ale stagiunii actuale. Aflat pe primul loc în topul videocasetelor pe acest an, „Crocodile” Dundee, partea I, este un film care a cucerit spectatorii de pe toate meridianele. Aventură, suspans, umor — elemente de mare atracție pentru oameni dornici de spectacole relaxante — într-o coproducție austrialiano-americană. Un subtitlu potrivit ar fi: „Un australian la New-York”; un altul „Din pustietățile Australiei în jungla megapoliturilor!”. Sfatul meu, pentru cei care vor să vadă un spectacol agreabil, nu pentru super-esteți, ar fi: Rețineți bilete din timp! (Cinema Pacea, orele 9; 11; 13; 15; 17; 19. Casa de cultură, luni, ora 18).

CREATORUL DE IMAGINI — În centrul filmului — un as al televiziunii, un as al manipularii imaginilor pe micul ecran, fie că e vorba de personalități ale vieții politice, fie de propria sa viață. Un film foarte interesant! (Cinema Arta, orele 9; 11; 13; 15; 17 și 19).

TRANSAMERICA EXPRESS — Arthur Hiller („Love Story”, „Provinciarii”, „Omul din La Mancha”) se dovedește, în „Transamerica Express” (în original — „Silver Strak”) un bun cunoscător al „dedesubturilor” aventurii și comediei cinematografice. „Transamerica Express” este o frumoasă reușită, care beneficiază în egală măsură de umorul scenariului și de priceperea asigurării unui ritm ce merge în crescendo, care te ține încordat de la început pînă la sfîrșit, făcîndu-te totodată să rizi nestăvilit de tratarea parodică a peripețiilor. (Cinema Tineretului, orele 9; 11; 13; 15; 17 și 19).

N. I. POPA

Omul de omenie

Cu cîteva zile în urmă ne-a vizitat la redacție dl. Pavel Popovici, din Cisnădie, care ne-a relatat o întîmplare ce merită reținută. Fiind taximetrist particular, într-una din zile, seara, a fost solicitat de o familie (soț-soție) spre a-i duce acasă, în Agnita. Pe drum a aflat că oamenii veniseră după cumpărături în Sibiu, dar tot alergînd prin magazine (mai mult goale) l-a prins seara. Și așa, din vorbă-n vorbă, omul își dă seama că în ultimul magazin în care a intrat — Unitatea de legume-fructe de pe str. 9 Mai — și-a uitat o haină în care se aflau... 10.000 lei! Și erau deja la Birghiș. „Atunci am intervenit eu și am insistat să ne întorcem să-l căutăm pe gestionar, să facem o încercare. Dacă e om cinstit, nu se bucură el de banii altuia!”

Așa s-au întors. Bineînțeles, a-prozaru era închis, dar au aflat unde locuiește gestionarul și l-au căutat acasă. Și nu mică le-a fost bucuria agnițenilor cînd le-a fost înmînată haina cu... bani cu tot.

Oamenii de omenie nu sînt, totuși, pe cale de dispariție! (N. A.)

9,00 10,00 10,10 lei. mieră civiliza 11,10 (luare) Episoa nă manie muzic lități. club. sitaria pentru gerea dioul Emisi germa ticipa Unire de Opozit ne an tualități man-f Karen 6. 21,5 unii. on 23 0,05 Jaz-f top. 9,00 1ă a Actua le -cl mond. „Anda cea M lodii Tel. 20,00 20,40 menta artista viespi Casei 22,55 Antole româr alități rial: se”. sod. cotecă I 2 8,00 Tv. copiilo alități rial „Lassi 10,35 mină. tului. în cor tualită coperi 13,30 16,55 Film bun, sodul tul să Muzic concu alități 21,00 „Ultim am Produ rilor s Maestr alități de du DI Club munți organ că, 2 drume Rășina Rășina ora 9, Azi, 19,00 al Cas a Time pune mă: G Woody Quartz gu. Prez Ionesc

Presa sibiană de la 1918

(urmăre din pag. I)

Tratativele care se desfășurau la Arad între C.N.R. și guvernul revoluționar maghiar sînt urmărite atent de ziarele sibieni. Referitor la această problemă, „Gazeta Poporului” din 24 noiembrie scria: „Un popor de 4 milioane de oameni care are de razim la spatele sale alte 10 milioane de frați de un singe cu dînsul în România, Basarabia și Bucovina (care se uniseră cu Țara în martie și, respectiv, în noiembrie, n.n.) vroiește să alcătuiască cu aceștia împreună un singur stat național de sine-stătător, adică să nu mai afirme de nimeni. Poporul român din Ungaria și Transilvania nu mai dorește să știe de nici o firiguială. Vechimea lui de aproape două mii de ani pe aceste plaiuri îi dă cel mai larg drept pentru aceasta. Sintem cei mai vechi și cei mai număroși în cuprinsul în care ne găsim sălășluiți, și-aceasta ne otește brațul.”

În ziua de 20 noiembrie 1918, printr-o ediție specială, „Telegraful Român” anunța pe o întreagă pagină: „Mult așteptata și dorita adunare națională se va ține la 30 noiembrie st. n. în falnica cetate a viteazului mucenic al unității noastre naționale, în capitala de vecinică glorie românească a lui Mihai Viteazul. Aici se va hotărî în definitiv asupra sorții noastre ca națiune. Hotărîrea nu poate fi decît una, ca a fraților basarabeni și bucovinieni: unirea tuturor românilor într-un singur stat național liber.”

Telegrama pe care C.N.R. o adresează guvernului maghiar de la Budapesta pentru a-i preda „puterea deplină de guvernare asupra teritoriilor locuite de români în Ardeal și țara Țingurească” este considerată ca „un pas energetic al C.N.R.”

Tehnologii moderne în zootehnie

Introducerea în sămînțărilor artificiale la scroafe stă în atenția colectivului O.J.R.S.A. Sibiu ca un mijloc de ajutor direct și modern pentru toți deținătorii de porcine. Venind în sprijinul crescătorilor de animale subliniem: ● metoda nu este nouă, ea este aplicată cu bune rezultate în țările civilizate chiar și la noi, în județele din vestul țării, iar la noi în județ s-a practicat și se practică sporadic cu rezultate foarte bune. ● se economisește timp ● produsii provin din vieri de rasă și clase superioare „Elită” și „Record” ● tehnica de în sămînțare înlătură în totalitate îmbolnăvirea scroafelor cu boli specifice ca bruceleza cu pierderi de 100 la sută asupra purcelilor ● se evită consangvinitatea ● se evită îmbolnăvirea crescătorilor cunoscînd că bruceleza este transmisibilă și la om.

(urmăre din pag. I)

cei interesați în această metodă se vor adresa după cum urmează: ● I.A.S. Dealul Ocnel, ferma porcine — dl. Tugulea Ioan, telefon 12550 — dimineața între orele 7.30—12, iar după-amiază, la telefon 26508 — între orele 17—20. Pentru locuitorii din zona Tălmăciu, Racovița, Porumbacu de Jos, Avrig la telefon 50521, dimineața între orele 7.30—15 și la telefon 55370, după-amiază între orele 17—20, dl. Rusu Constantin.

Dr. Hupca MIHAI, director O.J.R.S.A. Sibiu

Răspuns domnului Nicolae Aricescu

„Că-mi zici boier, nu mă supăr, titlul acesta l-am moștenit și nu-l port numai eu.”

Că vrei să mă batjocorești asta-i cu totul altceva domnule Marius Vintulescu. Văd că-ți dai aere și-ți faci vînt precum calul... sâracul în haina cui a încăput.

Cît privește brutăria ar trebui înțeles tocmești niște lucrători să sapsă șanț în jurul ei ca să se poată scurge ceea ce dau drumul din „robinețele” lor cei ce ies plini de băutură din circumă, iar DIMINEAȚA să angajeze pe cineva de la Sanepid cu dezinfectarea, că mirosul de piine proaspătă nu va putea acoperi duhoarea.

Cu apa am trimis acte Prefecturii, iar Tilișca nu poate rămînea fără apă de dragul... Galeșului. Dacă cumva vrei spălalt, apoi vino într-o duminică în fața obștii și-ți oi spăla „escu” rămînînd doar cu „Ariciu” în mînă, așa poate-i mai prinde ceva...!

Cît despre ograda mea apoi să știi „Ariciule” că am muncit și muncesc cu toți ai casei mele — nu mă plimb la serviciu să treacă ziua și să vină pensia...

Știna cu toții că de obicei aricii sînt deștepți și curajoși și asta numai datorită țepilor. De aceea dacă se mai găsește vreunul care vrea să știe despre boier Mitică n-are decît să vină direct și personal la Primăria comunei Tilișca (deocamdată).

Și va afla! dar depinde cum — cu sau fără țepi!!

Boier Mitică MICLAȘ

PRECIZARE

În ziarul „Dimineața” nr. 245/27 nov. a.c. articolul „Is timizi, așa... au rețineri...” prezintă un comentariu al cuvîntului luat de mine în ședința Prefecturii, care deformează complet sensul celor afirmate. Din acest motiv, pentru corecția informației celor afirmate. Din acest motiv, pentru corecția informației a concetățenilor redau mai jos extrase din stenogramă — act oficial al ședinței respective.

Am apelat la bunăvoința ziarului „Tribuna” deoarece la ziarul „Dimineața” nu am găsit înțelegere în sensul publicării prezentei:

...Părerea mea este că, în orice stat, manifestările sînt un drept al cetățenilor și, din punct de vedere administrativ, acestea sînt binevenite, pentru ca cei ce conduc să-și dea seama care este punctul lor vulnerabil și astfel să se poată corecta. Mie mai se pare că aceste demonstrații trebuie să se desfășoare în conformitate cu Decretul-Lege din ianuarie 1990, care mai spune că rolul poliției este foarte important și trebuie să asigure paza și ordinea atît a cetățenilor, cît și a manifestanților, iar prin lozinci și pancarte și prin ceea ce strigă să nu se comită ultraj la morala publică.

În aceste zile, cele ce au fost strigate și chiar scrise au constituit acte de ultraj și dumneavoastră trebuie să aveți în vedere acest lucru.

În legătură cu ultima manifestare, noi, la prefectură, ne așteptăm ca fiecare manifestare să se soldeze cu proteste, cu petiții care să fie înaintate reprezentanților prefecturii, pentru că rolul nostru este să ne aplecăm la doleanțele oamenilor și să venim în întîmpinarea unor astfel de doleanțe.

În oraș, prezența poliției a fost inexistentă și atunci înseamnă că dacă demonstrația nu a fost autorizată, trebuia să o împărășiați, iar dacă a fost aprobată, trebuia să o însoțiți.

Pe lângă marea masă a manifestanților era un grup de 40—60 de indivizi, eu le-aș zice „grup de presiune” înarmați cu ciomege care atrăgeau cetățenii, prin amenințări, să vină după demonstrații. De asemenea, au dat năvală în Școala generală nr. 5, unde au creat panica și în str. Ștefan cel Mare au fost forțate uși și porți și după ce grosul ma-

nifestanților s-a dus la casele lor, acest grup de presiune a încercat să provoace scandal și încăierări. Nu este posibil așa ceva și trebuia să ne informăm...

...Rog să fiți de acord că o sinteză a acestui material prezentat să fie dat publicității...

...Noi vă rugăm să ne spuneți exact forma prin care ați amendat pe autorii organizării unor astfel de manifestații — neaprobate — și rog ca plîngerea care se face de către F.S.N. să o soluționați în termenul legal și în cadrul legal.

Decretul-Lege 30 spune foarte clar care sînt sarcinile Poliției față de aceste manifestații: de supraveghere, cînd sînt autorizate — și nu sinteți exonerat de răspundere în cazul în care nu sînt autorizate.

Dacă era să procedați după lege, dumneavoastră ar fi trebuit ca, în momentul cînd este o manifestație să luați măsurile ce se impun.

Se încearcă tulburarea populației din orașe și sate, din toată țara și asta nu vine din partea unor partide politice ci din partea unor forțe ostile nouă, tuturor, și nu puteți să rămînem indiferenți față de acestea, nici noi, Prefectura, nici F.S.N., nici P.N.T.-c.d., nici P.N.L. și nici ecologiștii sau dumneavoastră... Stoica Dumitru: Eu am vorbit cu ministerul nostru și ne-a spus să nu luăm măsuri coercitive.

Trifu Romeo: Atunci înseamnă să se acționeze prin senatorul de Sibiu pentru o interpelare a ministrului în Parlament...

ing. Romeo TRIFU, subprefect

Minciunile domnului Dragomir, sau pe post de «Hopa-Mitică»...

nea, din timpul procesului lui Nicu Ceaușescu, ridică un mare semn de întrebare și ar putea da de gîndit justiției, care, însă, i-a ignorat depozitiile... Și asta, pentru că dl. Dragomir nu e scutit de a apărea ca acuzat, chiar dacă s-a internat la psihiatrie, după Revoluție. Probabil că-i căzuse greu avansarea și, la scurt timp, retrogradarea...

Dar, ce pretenții am mai putea avea cînd foștii inculpați au fost reușiți în drepturi cu „pensioare” de 6 și 8 mii de lei, rotunjite de casele, din timpul procesului lui Nicu Ceaușescu, ridică un mare semn de întrebare și ar putea da de gîndit justiției, care, însă, i-a ignorat depozitiile... Și asta, pentru că dl. Dragomir nu e scutit de a apărea ca acuzat, chiar dacă s-a internat la psihiatrie, după Revoluție. Probabil că-i căzuse greu avansarea și, la scurt timp, retrogradarea...

... dar, ce pretenții am mai putea avea cînd foștii inculpați au fost reușiți în drepturi cu „pensioare” de 6 și 8 mii de lei, rotunjite de casele...

donai? Și încă ceva: tipii se pare că aveau un auz foarte fin, pentru ca, în hărmălaia de atunci, să fi putut percepe ordinul... Mie mi se pare ciudat și de aceea sînt silit să pun o întrebare: nu cumva cei doi erau subordonații d-lui Dragomir? Asta, ca o motivație psihologică a reflexului de a ordona... „CULCAT”. Un alt aspect este că, după „arestarea” lui Rotariu, acesta a fost cazat totam în biroul C.I-stului, unde avea toate mijloacele de comunicație. De a-

decembrie 1989, în timp ce afară era liniște, chemînd populația să iasă în stradă, că Revoluția e în pericol și apa e otrăvită? Probabil că vă refereați la Revoluția comunistă, nu? De ce i-ați mințit pe cei doi redactori ai ziarului „Tribuna”, afirmînd că în Sibiu, la ora aceea, erau mai multe fronturi răspîndite în oraș? De ce nu spuneți adevărul că la Sibiu nici nu a fost vorba de F.S.N., ci de UN SINGUR Comitet de Apărare (din care am făcut și eu parte)?

notiunea de „front” a pătruns o dată cu sosirea dv. la Casa Armatei, atunci cînd ne-ați amenințat că dacă nu ne supunem ordinelor pe care le dați, ne veți arunca în aer dumneavoastră, și nu „teroristiți”. Acest lucru mi l-ați spus chiar mie! De ce atunci cînd Ștefan, care e și el redactor la Cluj și care poate va cita articolul acesta, v-a spus că NU ați fost ales de nimeni să comandați în județ, ați îndreptat arma spre el strigînd: „Toată lumea cu fața la perete?”

Dumneavoastră, stimați cititori, trebuie să știți că acest Comitet a fost singurul ales de mulțimea străzii, în mod spontan, așa cum era și normal în astfel de momente. După ce dl. Dragomir ne-a ordonat să părăsim Casa Armatei, că altfel ne împușcă, la scurt timp a apărut dl. Corneliu Bucur, însoțit de altele persoane pe care nimeni

nu le-a văzut luînd parte la Revoluție și care, la ordinul d-lui Dragomir (aceștia se conformau, nu ca noii) s-au ales între ei... Astfel, alegerile gîrate de populația străzii au fost anulate, fiind aleși exact cei noi „răsăriți”, din vechiul Comitet rămînînd doar cîțiva înșiși păreau mai inofensivi, pentru a asigura o oarecare credibilitate morală.

„Aleșii”, vinători de cloz-virte, „alpinștii” Revoluției s-au strîns în jurul d-lui Dragomir, care a spus solemn „Eu neapărat trebuie să fac parte din conducerea județului, fiindcă sînt șeful Garnizoanei!” Astfel și-au început cariera politică d-nii Corneliu Bucur, Mircea Tomuș și alții la fel ca ei.

O mare parte din victimele de la Sibiu sînt, stimați cititori, rezultatul conduitei labile și lașe a acestui Dragomir. Pentru că dacă dînsul a indus în eroare justiția, trîgînd tot felul de sfori (altfel rămînea pe postul lui la Sibiu), pe noi, cei ce stăm la coadă ore în șir pentru un pachet de „Bucegi”, ca să ne mai calmăm nervii pe care ni-i face starea de minciună în care trăim, nu ne poate minți nimeni!

Oricum, să încheiem, spunînd că la Sibiu nu Securitatea singură a fost vinovată de ceea ce s-a întîmplat ci și comandantul Garnizoanei, care a creat o stare de dezordine și haos, prin comportamentul său oscilant, prin dorința sa cu orice preț de „a juca o carte mare”, așa cum, într-adevăr, a afirmat indiferent dacă Ceaușescu adăea sau nu.

Păcat... Mare păcat!

Mica publicitate**PIERDEȘI**

● Pierdut chei auto într-un taxi (Ford). Telefon 144 98.
● Pierdut caine lup, cu două rani pe spate, răspunde la numele Nero. Telefon 310 46. Recompensă. (19601)
● Pierdut acte personale pe numele Dragomir Ioan. Adresați comuna Roșia nr. 127. Recompensă. (19602)

VINZARI-CUMPARARI

● Vind mobilă dormitor, vopsită, mașină spălat cu centrifugă, covor, scaune. Str. Kiev 35. (19252)
● Vind injector automat (german) pe motorină, petrol, cazan încălzire centrală, mare, pe cărbune. Telefon 142 63. (19277)
● Vind Ford 1,5 Td, camionetă cu prelată, excepțională, remorcă mică românească, nouă și parbriz față Dacia 1310, nou — valută sau lei. Telefon 207 01. (19570)
● Vind Skoda 1000 MB, piese de schimb. Avrig, str. Rîului 47. Telefon 504 18. (19567)
● Cumpăr obiecte din cositor, zinc (câni, pahare, casete, etc) ceasuri vechi de buzunar și ceasuri și cutii muzicale. Telefon 326 50. (19561)
● Vind 110 oi. Rășinari nr. 416. (19560)
● Vind Audi 80. Telefon 311 37. (19559)
● Cumpăr curele Olcit. Telefon 211 68. (19555)
● Vind televizor color Saba. Telefon 255 60, după ora 18. (19552)

● Vind 25 capre. Hamba nr. 130. (19551)
● Vind Skoda S 100. Str. C.A.P. Zorile nr. 28. (19550)
● Vind inscriere ARO 1981, ridicabil imediat. Telefon 956/133 18, după ora 18. (19548)
● Vind șură pentru construcție în satul Fofeldea nr. 151. Telefon 351 94, Sibiu, între orele 16-18. (19546)
● Vind valută. Sibiu, telefon 164 30. (19544)
● Vind acumulator 12 V — 150 A. Telefon 425 58, după ora 15. (19488)
● Vind orgă Yamaha PS 1, pian electric Vermona, mixer de voci Vermona, vizibile între orele 17-20, telefon 339 22, str. Bărbierilor nr. 1, ap. 1. (19529)

● Vind Dacia 1310 cu ridicare plină la 15 decembrie. Telefon 441 24. (19489)
● Cumpăr calorifer electric, mașină mare pentru tocat carne. Telefon 439 17. (19360)
● Vind carne nutrie, piei și pui. Turnișor, str. Ogorului, nr. 18. (19367)
● Cumpăr Junkers RDG, bun sau defect. Sibiu, telefon 213 19. (19366)
● Cumpăr piei de iepure, tăbăcite sau netăbăcite, pentru două haine. Telefon 725 81. (19377)

● Cumpăr arzătoare pentru gaz-metan, diferite mărimi. Telefon 496 50, după ora 18. (19380)
● Vind inscriere Dacia — decembrie 1987. Cumpăr pa-turi suprapuse. Telefon 436 13. (19386)
● Vind caine lup, 9 luni. Sibiu, telefon 306 43, după ora 16. (19392)
● Vind antenă satelit. Telefon 173 23. (19465)
● Vind colecție de timbre românești și străine, pe valută. Telefon 256 93, după ora 17. (19490)
● Cumpăr canapea sau dormeză de două persoane. Telefon 723 93. (19604)

● Vind apartament și motor pe benzină nou, informații Tălmăciu, Alea Castanilor, bloc 13, ap. 18, Tîlvan Toma. (19608)
● Vind bilet tren Sibiu — Austria Salzburg — valabil 4 decembrie 1990. Telefon 497 50. (19631)
● Vind caroserie veche — Dacia 1300 sau uși și capotă spate. Șelimbăr 344, după ora 15. (19614)
● Cumpăr 3000 DM sau 1500 \$. Telefon 253 06. (19486)
● Cumpăr aragaz și mobilă. Telefon 297 83. (19495)
● Vind mobilă. Sibiu, telefon 358 19. (19509)
● Vind radio dublu casetofon semiprofesional, model deosebit magnetofon Akai deck-GX 4000, casete audio sigilate sau înregistrate cu noutăți muzicale, radio Selena. Sibiu, telefon 181 24. (19511)
● Cumpăr mobilă bucătărie. Telefon 332 53. (19523)

● Vind Dacia 1100. Sibiu, telefon 439 19. (19500)

● Vind televizor color german, diagonala 67, telecomandă. Telefon 288 11, după ora 17. (19450)

● Vind anvelope import R.F.G. pentru Dacia. Telefon 342 75. (19597)
● Cumpăr Estradurin și Honvan. Alba Iulia, telefon 968/237 03. (19587)
● Vind coroane. Sibiu, telefon 331 00. (19394)
● Vind motor complet nou Volkswagen Golf Diesel 1600 cmc, Dacia 1300 break în valută, parțial lei. Telefon 447 98. (19568)

● Vind receiver pentru antenă parabolică, telecomandă, japoneză și palton piele nr. 50. Telefon 147 53, după ora 19. (19507)

● Familie tină rădăcină urgent sau închirieri apartament cu 2-3 camere, confort I. Telefon 164 90, interior 305, zilnic între orele 18-20.
● Cumpărăm și în valută, în condiții avantajoase, urgent, apartament central, etajele I sau II — două camere și dependințe. Telefon 300 91 și 181 23. (19577)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb apartament I.L.L. două camere, etaj 10, cu apartament 3-4 camere, accept variante. Telefon 245 93, după ora 18. (19584)

● Schimb apartament I.L.L. cu 3 camere, dependințe, etaj X, cu locuință din plecări. Ofer recompensă. Informații Valcea Aurie, str. Iazului, bloc 56, ap. 1. (19524)

● Schimb locuință I.L.L. pe str. Zaharia Boiu nr. 8, ap. 9, cu similar în orice cartier, cu excepția Lacului lui Binder. Familia Kiltz Franz. (19487)

● Caut Mediaș apartament trei — patru camere cu garaj, imobil I.L.L. sau bloc, ofer apartament trei camere, dependințe, garaj, curte, grădină, imobil I.L.L., zona gării. Accept variante. Informații telefon 154 77, Mediaș, orele 18-20. (19481)

● Schimb apartament I.L.L. — 3 camere decomandate, confort sport, etaj III, cartier Strand, cu apartament 3-4 camere, etajele I-II, cu pivniță, accept variante, prefer cartier Strand, Alba Iulia, V. Milea, V. Aurie. Telefon 222 40, după ora 16. (19605)

● Ofer două locuințe exclusiv, pentru trei camere cu grădină exclusiv. Telefon 472 11 (19-20). (19463)

INCHIRIERI

● Inchiriez rochițe de mireasă. Telefon 227 25. (19588)
● Primesc două muncitoare în gazdă, la bloc. Sibiu, telefon 200 18. (19474)

MEDITAȚII

● Meditez matematică, fizică, pentru admitere facultate. Telefon 304 85. (19455)

DIVERSE

● Ofer avantajos două locuri în autoturism Sibiu — München — 4 decembrie. Telefon 221 51. (19638)

● Transport 3 persoane R.F.G., plata în lei. Relații telefon 416 59. Plecare — 2 decembrie 1990, ora 11. (19607)
● Firma MUNEAN, din R.F.G., efectuează transport de persoane în R.F.G. cu preluarea de la domiciliu până la destinația dorită. Informații la telefoanele: 324 11; 323 46. (18733)

Transport persoane în R.F.G. Condiții avantajoase. Relații telefon 112 39. (19461)

Transport persoane în R.F.G. Nürnberg — Stuttgart. Telefon 120 02. (19281)

● KONIG REISEN efectuează săptămânal transport de persoane în Germania. Informații telefon 172 68. (18260)

● Firma de TAXI ARMONIA anunță că duminică, 2 decembrie 1990 tariful este de 5 lei/km. (19593)

● AGENȚIA DE TURISM TRANS-EUROPA SIBIU, str. Nicolae Bălcescu nr. 41, telefon 112 96, efectuează transporturi de persoane în Germania de la domiciliul solicitantului Sibiu — Nürnberg — Köln, plata în valută și lei. Se îndeplinesc prin agenție și formalitățile necesare obținerii vizelor. Efectuează excursii în Germania și Austria cu obținerea vizei din partea agenției. (19507)

● În ziua de 3 decembrie, la ora 16, în Sala Studio a Casei Sindicatelor se va ține cea de-a doua ședință în vederea înființării Societății Comerciale pe Acțiuni „Infrățirea”. Sint invitați toți cei care doresc să devină acționari. (19545)

● Traduceri în limba germană, de orice fel, servicii prompte. Familia Bothar, Alea Rusciurului, bloc 67, ap. 31. (19512)

ANIVERSĂRI

● Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 17 ani, părinții, bunica, nașii și verii doresc dragi lor OANA — „fericire, noroc și mulți ani!” (19577)

Puritatea pe care o posezi la 18 ani, să te însoțească de-a lungul vieții, draga noastră LILIANA. (19543) Mama, Laura, Ery

● În 2 decembrie, când laanii vieții adaugă a 50-a crizantemă, îi dorim scumpei noastre MARGARETA BUCUR (Neli) clipe senine, sănătate și viață lungă alături de cei dragi. Soțul Mitică, copiii — Bebe, Coca, Doina, Ghiță și nepoții Andrei și Florin (19419)

DECESE

Adine Indurerați anunțăm înțetarea din viață a celui care a fost

Dr. TITU L. SPĂTARU (medic chirurg — 80 ani) Înmoartea va avea loc în ziua de 1.XII.1990, ora 12,00, de la capela cimitirului central.

Familia

Un ultim omagiu dragului nostru

VASILE VĂSOIU Unchi, mătușile, verii și verișoarele, familiile Văsioiu Nicolae și Ioan Gheorghe (19651)

Mă despart cu multă durere de nepotul meu

VASILE VĂSOIU Dumnezeu să-l odihnească! (19651) Bunica Coca Maria

Cu adință durere regretăm moartea fulgerătoare a celui care ne-a fost nepot și var. **VASILE VĂSOIU** (24 ani) Familia Cocă Ioan și copiii (19651)

Un ultim omagiu celui care a fost cel mai iubit nepot și var.

VASILE VĂSOIU (24 ani) (19651) Familia Tătoiu

Regretăm dispariția prematură din viață a scumpului nostru nepot și var

VASILE VĂSOIU Familia Podișan Nicolae (19651)

Un ultim omagiu iubitudului nostru coleg

VASILE VĂSOIU Sintem alături de familia îndoliată. Din partea colegilor de la coloana și atelierul U.M.T.C.F. Tălmăciu (19647)

Sintem alături de familia îndoliată, la marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a celui care a fost un om deosebit

VASILE VĂSOIU (Boița) Din partea Consiliului de Administrație și Sindicatului — U.M.T.C.F. Sibiu (19647)

Sintem alături de doamna Maria Frâsie, la durerea pricinuită de decesul tatălui. Sincere condoleanțe familiei! (19628) Colegele de birou

Sintem alături de colega noastră Marioara Frâsie, la marea durere pricinuită de decesul tatălui ei. Sincere condoleanțe familiei!

Oficiul de calcul „Libertatea” Sibiu (19627)

Sintem alături de familia dr. G. Rusu, la durerea pricinuită de decesul soției sale

LUCIA RUSU Transmitem condoleanțe familiei. Colectivul Spitalului T.B.C. Sibiu (19649)

● Sintem alături de colegul nostru serg. maj. Aurel Bogorin, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său și transmitem condoleanțe familiei. Cadrele grupului de pompieri al județului Sibiu (19635)

COMEMORĂRI

Amintiri duloase la împlinirea, în 30 noiembrie, a 6 ani de la decesul neuitatului soț, tată și bunic, **dr. OCTAVIAN NIȚARIU** — medic veterinar — Mediaș (521-M)

● În gânduri și în vis, în bucurie și în suferință, în faptă și în vorbă, e pururea viu, pururea prezent, dragul nostru **ILIE BUCȘILA** Dumnezeu să-l odihnească! Comemorarea — duminică, 3 decembrie 1990, la Șelimbăr. (19510) Familia

Cu dorul tot mai greu, durerea tot mai mare, singurătatea tot mai apăsătoare, cu lacrimi în ochi, ne amintim de cel drag, care ne-a părăsit pentru totdeauna

VASILE BUGNER (24 ani)

Nimic nu ne va alina durerea cruntă ce ne-a lovit fără milă.

Comemorarea de 6 săptămâni — duminică, 2 decembrie 1990, la biserică din Șorostin.

Mia, Lenuța, Laie, Vasile, Ion, Tică (19573)

Cu adință durere amintim că au trecut 6 săptămâni de când a plecat dintre noi, scumpa noastră mamă, bunică și străbunică,

MARIA ȘERBANUȚ Dumnezeu s-o odihnească în pace!

Comemorarea — simbătă, 1 decembrie 1990, ora 15,30, în biserică din str. 11 Iunie. (19596) Fiul Nelu cu familia

● Timpul trece dar sufletul nostru rămîne plin de durere și tristețe, cu dorul și amintirea dragului nostru soț și tată.

TRAIAN ISAILĂ (34 ani) de la al cărui deces se împlinește un an.

Comemorarea — duminică, 2 decembrie, ora 12, la biserică din Turnișor. Soția Rodica și copiii Alin și Adrian (19406)

Toată dragostea, durerea și neuitarea le adun într-un pios și trist omagiu adus soțului și tatălui

ec. **VASILE CHICEA**

— 63 ani — la 3 ani de la ireparabila pierdere. Dumnezeu să-l odihnească! (19201) Soția Elvira

● În sufletul și gândurile mele de grea și cumplită durere, păstrez un loc de lumină și neuitare dragului meu fiu

CLAUDIU VINERAN (gimnast — 20 ani)

la 3 ani de la dureroasa despărțire.

Comemorarea — simbătă, 1 decembrie 1990, ora 14, la mormint. Dumnezeu să-l odihnească! (19307) Mama

Se împlinește un an de durere, lacrimi și dor, de când a plecat dintre noi, fără să spună un cuvânt, scumpul nostru fiu, frate, cumnat și unchi,

TRAIAN MACRIȘ

— 40 ani — Comemorarea — duminică, 2 decembrie 1990, în satul Cornățel.

Tata, sora, cumnatul și nepoata (19321)

Au trecut șase săptămâni de la trecerea în neființă a soției mele

AMALIA RĂDUCANU

al cărei suflet bun și nobil soțului, rudele și prietenii nu-l vor uita niciodată.

Comemorarea — simbătă, 1 decembrie, ora 12, la mormint. (M.P.)

● Cu nesfârșită durere, anunțăm că se împlinește un an și respectiv 8 ani de când bunii noștri părinți

PARASCHIVA și SIMION MUNEAN

ne-au părăsit pentru totdeauna. Comemorarea — simbătă, 1 decembrie 1990, ora 15, la Biserica din Groapă.

Dumnezeu să-l odihnească! (19578) Indurerații lor copii

MULȚUMIRI

● Mulțumim tuturor vecinilor, rudelor și celor care au fost alături de noi în clipele grele ale despărțirii și au condus pe ultimul drum pe cea care a fost o bună mamă, soacră și bunică.

CATARINA KOTSCHIK

— 84 ani — Familia

CENTRALA A.C.M. E.C.F. BRAȘOV,

str. Automotoarelor nr. 6,

ANUNȚĂ — Se închide drumul național între Ruși — Șeica Mare nivel pasaj halta Vesud km 420+680 între orele 9-14, azi, 30 noiembrie 1990. (1404)

SPITALUL JUDEȚEAN SIBIU

ORGANIZEAZĂ la data de 4 decembrie 1990 ora 9,00, la sediul garajului Stației de Salvare din str. Constituției nr. 21 **LICITAȚIE** pentru vânzarea următoarelor bunuri casate:

— 5 autosanitare TV 12 și 51 — preț strigare 20 000 lei;

— Mașini de călcat rufe (calandru) — preț strigare 20 000 lei;

— Uscător rufe centrifugal — preț strigare 12 000 lei;

— 500 cercevele ferestre 120/60 — preț strigare 50 lei/buc.;

— 25 noptiere metal — preț strigare 200 lei/buc.;

— 25 marmide aluminiiu 40 l — preț strigare 500 lei/buc.

Participanții la licitație vor depune la casieria Spitalului Județean 10% din prețul de strigare.

Informații suplimentare la telefon 3 30 50, interior 153 sau 3 06 55, între orele 7,30-14,30. (1400)